

№ 63 (5958) Пятница, 8 августа 1975 г. Цена 1 к



BCEM! BCEM!

советам пионерских дружин и отрядов, каждому пионеру COBETCKOTO CO103A!

Я — «СИГНАЛ»! ПЕРЕДАЮ ВАЖНОЕ СООБЩЕНИЕ ИЗ АРТЕКА!

На Международном детском Салют. Победа!» фестивале «Салют, подведены итоги работы пионеров социалистических стран по подготовке к празднованию 30-летия со Дня Победы над гитлеровским фашизмом. В этой международной акции приняли участие миллионы пионеров. В совместных делах окрепла пионерская дружба.

УЧАСТНИКИ ФЕСТИВАЛЯ **АРТЕКЕ ОБРАЩАЮТСЯ КО ВСЕМ** МЕЖДУНДО ТОК КО ВСЕМ
ПИОНЕРА О О ПОЛАТИЧЕТОВ О ПОЛАТИСТИВНЕ О ПОЛАТИСТВЕНИИ О ПОЛАТИТЕТЬ О ПОЛА ПОД ДЕВИЗОМ «БЕРЕМ С КОМ-МУНИСТОВ ПРИМЕР». УЧАСТНИКИ ФЕСТИВАЛЯ ПРИ-

ЗЫВАЮТ всех ребят учиться у

коммунистов верному служению своему народу и родине, привые и трудовые традиции народов

УЧАСТНИКИ ФЕСТИВАЛЯ ПРИ-ЗЫВАЮТ всех пионеров постоянно вносить свой вклад в дела взрослых, отправиться в экспеди ции и походы по родной земле, чтобы ещё глубже узнать, как претворяется в жизнь великий завет Владимира Ильича Ленина крепить интернациональную

дружбу. ДЕВИЗОМ «БЕРЕМ КОММУНИСТОВ ПРИМЕР» НАЧИ-НАЕТСЯ НОВЫЙ МАРШ ПИОНЕ-РОВ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ПО-СВЯЩЕННЫЙ XXV СЪЕЗДУ КОМ-МУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ.

РАВНЕНИЕ — НА КОММУНИ-CTOB!

ПЯТАЯ — ТРУДОВАЯ

ha bejiéhom jiyry '

Пионеры и школьники файзабадской школы № 21 гоговят корм для совхолного сколе При пале 100 килограммов на человека ребята обязались убрать по 500 кнагораммов траны Результаты первой недели: каждый накоска два с лишним центиера.

А муссев

CHOMMIN PYKAMIN



Ершичский район Смоленской области семей

Ершичский район Смоленской области смені-пыми экинажами не удивицы. Но этот экипаж особеннай. Комбайнер — Фёдор Данимович милойчиков. И его помощик — Саша Милой-чиков, даенадиатилетный школьник из Луж-миской посымателя. Саша давно метал постоять у штурвала комбайна разом с отном. Не паблюдателем, а комбайна разом с отном не паблюдателем, а комбайна

Смоленская область, колхоз «Прогресс».

Фото В. БЫСОВА

MAJEEBSKEE IOHP

Недавио мие поручили съездитъ в совхоз «Борятнио» и сфотографироватъ передовки, ловко. Я усиев к начази дойки. Пока фото-графировал женщии, рядом всё время стоял мальчив лет сфинивалият. Я-то думал, что он из любовиътства пришёл. Но когда доярки прила, что мальчик этот на ферме не случайния тотъ. Я увидел, яка присвед он на скамеему возае коровы, как серейно и умело принажен дотть. Незаменто в падей на него объектив и окликиуа. Он обериулся и вот таким вышел на снимке...

на синме...
Маленького дояра зовут Вова Мешков. Он перешёл в пятый класс. Правда, механизированной дойкой Вове ещё не довелось
окладеть. Но он и так очень здорово помогает
маме. По восемь — десять коров выдаивает!

Н. ЕВГРАФОВ. Тульская область. Воловский район,









9 августа — ВСЕСОЮЗНЫЙ ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

Завтра в Москве, на Центральном стадионе имени В. И. Ленина, будет большой праздник спорта. Он подведёт итог VI Всесоюзной спартакиаде народов СССР. В её стартах участвовало 54 миллиона человек. Физкультура и спорт в нашей стране пришли в каждую семью, в каждый пионерский отряд. Миллионы ребят стали значнистами ГТО.

Фото А. АКУЛЬШИНА, рисупки В. ШВАРЦА.











ЛЕСНЫЕ команди-РОВКИ

Повар Знивида Михайловіа Гурсина заводиля тего на опаре. К вчеврейе лагерной линейке надо было кспечь огромный пирог. А лагерь собирал по-дорожник. Не подумайте только, что для начиник пирога. В лесную коман-дировичу отгравились отряды по просы-бе аптем. В лесу командированные присматриа-ратем. Зводие к людам шиновиника-ребята, положат в лакет-велника и на линейке вручат его совету дружены забаровской школы № 54 с наказом: Повар Зинаида Михайловна Гуркина

«Не забудьте подкормить птиц зимой

«Не забудьте подкормить птиц зимой в лесу, где отдень больше всего поророж-ника оказалось у второго отряда. Ира Папавеа, Юра Ивании, Андрей Вшитовой в тихий час не спали, а мыли и укла-дывали сушить собранные листья. На вечерней линейке второй отряд получил приз — румяный пирот. В дли-иу он был чуть ли не метр, и несли его ребята вдвоём. А. БАТУРИНА. Жабаромстий пили.

«Салют, Победа!» — девиз пионеров нашей странь на Марше «Всегда готов!». Для пионеров-тельма ив Марше «всегда готові». Для пионероз-гельма-мовцев он стал призывом к понсковой операция «Следуйте по пути «Красной Звезды», Лозунг «Сапот, Победаля провіс по местам сраженняй па Дунае бол-гарской корабів «Радеция» спонерами на борту-Болгарские пионеры провели операцию «болгарская следува», Тионер Румыния на самах высокие сарешенну кораль пионер провединням на каладую мегли страва проведи постры, возполням на каладую мегли

Венгерские пионеры совершили походы по местам режений Советской Армии-освободительницы. Боль-шие, добрые дела совершили, салютуя Победе, пионеры Чехословакии, Польши, Монголии, Кубы и

лионеры чехослювен..., тольшого, миогих других стран. Кнуб «Пионерской правды» «Колокол» сегодия предоставляет слово взрослым и детям, тем, кого со-брал под свои флаги фестиваль «Салют, Победа!».

строчки ES JEHERES HEEK ФЕСТИВАЛЯ

Я живу в Саппоро и никогла не был в Хи-— 7 млеу в санноро и инкола не оват в ха-росиме. Но я знаю, как и все в Ипонин, как стра-дают люди от върымов в Хиросиме. Как дети счита-от дин, которые им осталось прожить. На линейке, посъящённой 30-летию атом-ной бомбардирових Хиросимы, выступали ребята из

разных стран. Если дети всего мира скажут «НЕТ!», атомной войны не будет.

Ямамото КЭЙИТИ (Япония).

— В это утро над Артеком взошло много-много солщ, весёлых, добрых и даже ульбающихся. На конкурсе рисунков на вефальте «Всем детям пужен мир» квадому хотелось варисовать солще, смющихся детей, всё-всё, что мы видам в Артеке. Мы очень старались, чтобы наш рясунок рассказал, как хорошо нам адееь, в Артеке.

Шахем ХАДИ, Фавель КАВО (Ирак).

— Провожая меня в Артек, мама говорила: «Ты возвративыся домой совсем другим человеком, по-чувствуещь, какие у тебя моучие прылаж». Я понял, что означают манивы слова, когда встретвлея со связия россинками — говарищами во борьбе, комыми всторинами, красими следовытами, с делемином следовытами, с делемином сторинами, красими с доможнами с делемином организации, которая называется «Соколы», о том, как мы проводили в честь Победы над фашизмом митинги у себя на родине, собирали подписи под обращением — крепить дружбу с Советским Сою-зом. Мы подготовили и прочитали рабочим доклады о Великой Отечественной войне, о Советской стра-не. Мама была права!

Рамо ОКСАЛА (Финляндия).

— Сегодия артековцы пишут письма о своей жиз-пи в СССР, о борьбе за мир и отправляют их на артековскую почту мира. На почте мира есть радно-мащила, можно послать звуковое письмо. Я послада письмо своей подруге в ГДР Карин Вагиер, написала про наш фестиваль

Флора КОРПАЧЕВА (УзССР).

 Есть замечательный лозунг: «Пусть будут друж-бою согреты все пять частей большой планеты!».
 Эти слова объединяют всех нас, собравшихся на ин-Эти слова объединяют всех нас, собравщихся на интерпациональный сбор «Разноциетные гластуки за евругалы столом». Солосами детей на этом сборе, мие глубным вырастает дерево мира. Наверивов, лись на нашем сборе, можно больше всего узнать, нак в разных странах дети принимают участие в борьбе с фашизмом, против колониализма, за мир, дружбу и солдарряюсть!

Аксель ШМИЛТ (ГЛР)

Сеголня мы в Севастополе Мы илём и На. кимовской площади, отдаём салют Меморналу в тесть героев — защитников города, на его гранит тожатся яркие цветы. В этот День боевой славы на священной севастопольской земле мы стоим в тор-жественном строю. Здесь нельзя не думать, какой дорогой ценой завоёвана Победа. Я никогда не забуду встречу с героями обороны на И никогда не заоуду встрему с теревями опоромы на Малаховом кургане, на Сапун-горе с моряками Крас-нознавенного Черноморского флота. Я не забуду, как тревожно набатом здесь, в Севастополе, про-звучало слово «Хиросима», зовущее всех людей берень выру

— Андреа Греллман, Мартин Мистор, Жанин Мерген, Хайне Гудол... Мие хорошо знакомы эти ребята и и товарищи и боераниской школы ведь то они, тоны с тельяновий, стали у легоюю интернациональной ании «Сальот, Победа». Увереня, что мои соотечественники тионеры Германской Демократической Республики, продолжат влучение гельчиновиденный продолжат влучение гельчи останования с тельчина с тельчина с тельчина продолжат влучение гельчина с тельчина продолжат влучение гельчина с тельчина с т

пути освобождения народов от гитле-ровского фацизма. Если бы мой отец Эрист Тельман мог увидеть, как живёт сегодия слав-

Игорь АНОПОЛЬСКИИ

Ирма Габель ТЕЛЬМАН, ветеран антифашистской борьбы:

Фана КОЧЕВСКА-ЦВЕТКОВИЧ, Народный герой Югославии, член президиума Союза пионеров

Сорок первый год. Война. Мне 14 лет. В моей деревне Лавцы, оккупированной врагами, создаются две ячейки Коммунистического союза молодёжи. Враги нашу деревню называли «Не знаю» — так на вопросы оккупантов отвечали все жители села. Я вступила в ячейку,

была связной партизанского отряда. Однажды мие удалось узнать, что врагам стали известны имена организаторов Сопротивления и готовится карательная операция. «Все в лес», — успела предупредить тельная операция, «Все в лес», — успекта предупредить и наших, И ногда враги вошли в деревню, она бала пустая. Тан я стала бойном партизанского отряда и до конца вобны сражмалеь в Третьей партизанской бригаде Македонии. Быди тяжёлые рейды по горам, засады и сражения, потеры боевых другаей. В группе югоставских партизан я участвовала в Параде Победы на Красной площади в 1945 году. Побывать в Москве — это было для меня в 1945 году. Побывать в Москве — это было для меня в 1945 году. Побывать в Москве — это было для меня в настражений с быто в пременений с пределать и пределать и пределать и пределать и пределать и пределать пределать и книма пределать в Артекс показали эти книма дри, я как будго выдела для фильма — оди на вкрапе, а другой — в памяти из 1945 годы. После парада меня послали в Артек. Сейчас я полна настроением, ктогоро цают заресь. Ка-

Сейчас я полна настроением, которое царит здесь. Ка-кое яркое созвездие пионерии мира! От имени пионеров Погославии, от имени ветеранов войны я поздравляю всех участников фестиваля «Салют, Победа!».

узастимов фестимовам съдани, поосдать, поставът Поймите мой волнение. Рядом со мной в Артеке — маршал авнации, Герой Совесткого Союза, Народный герой Югос-давны Въздамир Александрович Сурец. Его имя в нашей стране легендари (дрогие друзья) Верегите в в нашей стране доставляюм, объеднившей наролы

Иемми РЕНЦО, глава муниципалитета комму-ны Компеджине, член Коммунистической пар-

На значке, который носят пионеры моей страны, — мощное дерево с семью обрубленными ветками. Это сим-волизирует семь молодых жизней, оборванных фашистски-

В маленьком городе Реджо-Эмилия жило семь отваж-іх парней, семеро братьев по фамилии Чэрви, Они были

модин боевьми друзвуми по партизанской борьбе во вре-мя второй мировой войны. Все они погибли, О том на-поминает значок Ассоциации итальянских пионеров, Но посмотрите: каждая обрубленияя ветвь символическо-

то дерева ум. вазадам сорудненная веть символичесть дерева ум. вазадам вовые побети. А это означает, де-дерева ум. в которые отдали свем закави антифациисты, не погиб-зо. Его продозжают пионеры Италии. Коммунисты верат в дилах, озн видат их на переднем крае борьбы за социа-дилах, за мирное сотрудничество и дружбу с Советским

«Дерево Чэрви» будет жить и цвести!

В двадцать четвёртом году, когда пионерской организации Страны Советов исполнилось два года, Тельман находился в СССР, И кто-то из пио-

неров попросил вожля неменких коммунистов написать несколько слов в блокноте. Эрист Тельман написал: «С духовным оружием Ленина и ва-

шей революционной энергией — впе-

гия, ленинские заветы и впредь по-

могают вам, ребята, вместе с вашими отцами стронть и бороться, трудиться и побеждать. Во имя ещё более пре-

Так пусть же революционная энер-

рёд, к новым побелам!»

красного булушего.

«САЛЮТ

Владимир Александ-рович СУДЕЦ, маршал авиации, Герой Совет-ского Союза, Народный герой Югославии, герой Монгольской На-

Войска Третьего Украинского фронта, где я командовал Семнадцатой воздушной армией, принимали участие в освобождении народов Румынии, Болгарии, Юго-славии, Венгрии, Австрии, Чехосло-вании. Часто мы действовали сов-местно с силами Сопротивленци, подпольщинами, партизанами. За-брасывали партизанам оружие, ме-дикаменты. Из оккупированной дикаменты. Из оккупированной врагом Югославии вывезли много раненых, тысячи детей. Освобож дённым народам Европы помогали продовольствием, топливом

продовольствием, топливом.

В геды гражданской войны и Октябрьской революции в Красной гвардии сражались тысячи коммунистов разных стран. Общими у лиями мы победили фашизм да второй мировой войне. Сейча нас объединяет борьба за мир на нашей планете. Мы ветераны войны, хотим, чтобы вы, наши дети, крепили интернациональную дружбу, были верны делу своих

Чан Нгок ФЫОНГ, ге

В бою, за который меня на-градили золотой звездой героя, на-

те подразделение разгромило вра-неский полк. Я тогда был связ-ным. Возвращаясь из штаба, на-ткнулся на бронетранспортёр противника и подбил его. За броне-

транспортёром шли танки. Как оказалось, в этих машинах было командование полка. Мы подбили

танки, загородили дорогу и сорва-ли атаку врага. Это решило исход боя, в котором я чуть не погиб. Один солдат выскочил около меня

Один солдат выскочил около меня из засады и размажулся, чтобы бросить гранату в монх товарищей, я вценился ему в руку, От неожи-данности он выронил гранату и по-бежал. Граната вот-вот взо-ребтел. Но я успел её схватить бросить вслед убегавшим врагам.

Бой этот был очень тяжёлым. Наше подразделение было измота-

но постоянными атаками противни-ка. 19 дней не было еды. Питались

тем, что находили в лесу: гриба-

Но мы знали, что, сражаясь, бо-

ремся за мир не только для свое-

го народа, но и за мир во всём

мире. И нам оказывали большую

помощь Советский Союз, другие

социалистические страны Мы бра-

ли пример с героев, одержавших

Великую Победу над фашизмом.

Боритесь за мир так же самоот-

верженно, как они шли в бой!

ми, кореньями.



Слово берут чилийские пионеры:

Хунта не пропускает в Чили ни одного письма, написанного людьиз социалистических стран. А наши письма доходят: мы пишем в Чили так, что цензура их не помимоет Кажлое слово в наших письмах имеет определённое значение, известное только тому, кому адресовано наше письмо. По-

В Артеке мы изучаем пионерскую Пиночета!

BEPERMIE CHACTEE

ТРУДНО ДОБЫТОГО МИРА

работу. Нам нужно это дать организацию чилийских пионеров, живущих в одной стране с нами. Уже действует инициативная группа, которой руководят трое ребят, в том числе одна из нас. В Артеке в День солидарности мы рассказали о фашистском терроре в Чили детям многих стран. На ми-

нама. Мы надеемся, что долгождан ный, прочный и справедливый мир придёт и на Ближний Восток!

Мы радуемся вместе с нашими

сверстниками, что народы Греции и Португалии сбросили фашистских правителей и идут по пути прогрес-

Но фашисты не унимаются. Он

зверствуют сегодня в Чили. Даже

для детей хунта создала концлагеря

Мы требуем освободить из за-стенка отважного сына чилийского народа, Генерального секретаря

Коммунистической партии Чили Луи-са Корвалана! Свободу политзаклю-чённым Чили! Пусть наш гневный

протест присоединится к протесту всех честных людей планеты!

Расисты ещё господствуют на юге

Африки. Ещё миллионы детей на планете страдают от голода, нищеты,

болезней, изнурительного труда. Им

периалисты разжигают вражду меж-ду людьми разных наций и рас. Страдают от этого прежде всего

От имени детей земли мы обра-

нальную независимость и социальный

Мы растём, чтобы жить в мире и

дружбе, трудиться, украшать нашу замечательную планету.

Да здравствует мир, дружба, со-лидарность детей всей земли!

Пусть всегда будет солнце!

Пусть всегда будет небо!

Пусть всегда будет мама!

СССР, Крым, Артек,

7 августа 1975 г

сивных преобразований.

🔝 Андрес Элай Перейра КАРРЕРО [Венесуэла]:

- «Ты у нас вполне взрослый человек, Андрес», — сказал мне отец, когда я выполнил его первое зада-ние. Отец — член Коммунистической партии Венесуэлы. Он попро-сил, чтобы я как можно быстрее распространил пачку свежих номеров газеты коммунистов «Трибуна популяр». Это после того, как дело было сделано, отец и похвалил ме-ня, назвав большим. «Ты быстро растёшь, Андрес», — сказал мне старший брат Луис после того, как

я справился и с его поручением. нашим ста Луис состоит в Союзе молодых мунистам.

коммунистов. Просьба его была доставить в рабочие кварталы га-зету союза «Ховен Гвардия». К этому делу я, как и в первый раз, привлёк своих товарищей

В школе мне удалось организовать ячейку союза. В неё первыми вошли те, кто вместе со мной расмунистической партии и другую марксистскую литературу. И стремимся всегда и во всём помогать нашим старшим товарищам - ком

Абду КАМАРА [Республика Гвинея-Бисау]:



Абду Камара и его друг («амиго Петр») Пётр Астраханцев из города

По тропинкам через лес мы осторожно пробирались к партиза-нам, несли боеприпасы и продо-вольствие. Мы были хорошей мишенью, День за днём враги стреля-ли в нас с неба с вертолётов. После обстрела двое-трое ребят оставались на дороге. Те, кто спасся, учились прятаться, но всё-таки снова шли. И в конце концов нас стало не такто легко поймать на мушку. Когда я вырасту, я хочу стать военным лётчиком, чтобы охранять мирную жизнь, чтобы никто не убивал де-тей с неба!

заторы. Я попросил, чтобы меня приняли в центр по подготовке сол-дат. Прошло немного времени, и я уже мог заменить инструктора. уже мог заменить инструктора. Был штурм казармы Гележиа, боль-шой бой. Колонизаторы хвастали, что нам никогда не взять эту ка-зарму. Но наши солдаты по плану командира перехватили вражеское подкрепление. И мы победили! Я был в этом сражении и никогда этого не забуду. Я понял, что мы научились побеждать! В Артек я приехал, чтобы учить-

ся строить свою молодую республику, чтобы все люди жили лучше.

Джинни ХАЙЕТ, Ян ХИРН, Дарен МАКДО-НАЛЬД (Австралия):

- В Артеке мы увилели, что такое интернационализм, поняли, как важно бороться за мир. Мы многое узнали об ужасах, которые несёт с собой фашиям. Наша Лига молодых социальстов борется с фашизмом. Мы участвовали в маршах протеста

против вылазок неофапистов, про-тив террора чилийской хунты. В Артеке мы познакомились с советскими ребатами. Андрей, Асмик, Оля, Нина, Галя, Игорь стали для нас братьями и сёстрами. Мы ходили обнавшись. В нашей стране такого не увидишь. Австралийские дети разобщены, у них несколько организаций.

У советских пионеров мы учимся коллективизму, сплочённости, креп кой дружбе. Мы будем бороться за создание в Австралии единой детской демократической организации.

Андрей председатель Приокско-го районного пионер-ского штаба города

 Привезённые в Артек рапорты о том, как проходила операция «Са-лют, Победа!», ребята сдали в Му-зей боевой славы артековцев. Здесь мы проводим сборы, встречаемся с героями Великой Отечественной войны. В этот музей присылают материалы участники операции «Са-лют, Победа!» из городов-героев и других городов и сёл, из социали-стических страи. Сюда мы привостических стран. Сюда вы приво-дим друзей из зарубежных стран, рассказываем им о том, как совет-ские солдаты освободили народы от фашизма. А потом ведём их на от фашизма. А потом ведем их на Холм Славы, где на каменной плите высечены имена павших артековцев. Наши зарубежные гости считают честью для себя сфотографироваться рядом с этим священ-

Чандра ПАЛ [Индия]:

— В нашей деревне Нурпур люди ещё очень мало знают о стране Ленина. Поэтому я и мои товарищи рассказываем неграмотным крестья-нам о жизни Ленина, о Советской стране. Обо всём этом узнаём в книгах Их становится всё больше и в нашей библиотеке. Она

знает и кто много видел, того труд но обмануть или запугать. Возвра-щусь — расскажу о войне с фаши-стами, о победе советского народа! Об этом у нас в деревне Нурпур

Готов бороться за счастливую жизнь для всех всю свою жизнь!

В Артеке - дети Австралии, Америки, Африки, Европы, Азии

к детям ЗЕМЛИ

Дети всех континентов и стран! Дорогие друзья!

К вам обращаются участники Международного детского фестиваля «Салют, Победа!».

Мы собрались в прекрасном пионерском лагере Советского Сою-за — Артеке из 62 стран мира, чтобы отдать дань Великой Победе, которой 30 лет назад закончилась война гитлеровским фашизмом.

с гитлеровским фашизмом. Миллиновами миллинов и детских страданий заплатило человечество за Победу. Самые тяжёные потери по-нес народ Советского Союза, за-цицая свою Родину от элобного и коварного врага, освобождая наро-ды Европы от фашистского рабства. Мы преклоняемся поред герочамом и стойнестью советсии подей.

Мы приносим слова благодарности борцам с фашизмом во всех странах, участникам антифашистского подполья, бесстрашным бойцам движения Сопротивления. Мы высоко чтим и никогда не забудем их под-

Друзья! Мы говорим на разных друг друга, потому что все дети не хотят, чтобы страшный пожар новой мировой войны когда-нибудь вспых-

ветского Союза, стран социализма, всех прогрессивных, миролюбивых сил земли мрачные тучи военной

щаемся ко всем людям доброй во-ли ещё теснее сплотиться в борьбе за мир, счастливое детство, национуп на нашей планете. Благодаря огромным усилиям Со-

опасности сегодня отступают. Наша интернациональная встреча

проходит в дни, когда народы всей земли приветствуют успешное окон-чание Совещания по безопасности и сотрудничеству в Европе. Заключи-тельный акт, подписанный на этом совещании, даёт нам, детям, веру в наше мирное будущее.

От всего сердца мы радуемся то-му, что мир пришёл на землю Вьет-

Ниногда не забудут ребята встречу с ветераном антифашистской борьбы, до-черью вождя рабочего класса Германии Ирмой Габель Тельман.

след крокодила

То ли искра жалости мелькнула, то ли проблеек совести. Но Санька Волков, который ни жалостко, ни вовестью особенно не страдал, гром-

совестью осоосного ко заявил:
На мешок плевать. А где приманку брать для крокодила? Сорвал операцию да ещё в герои лезет, ковобо на палочке.
Пжонни опустил плечи. Только

ковоон на налочке. Джонни опустил плечи. Только сейчас понял: операдня по понмке таниственного крокодила и вправду

соправна сторбился и водомуж, об довен от ребят, вскарабвался по поленище на кранцу дровяника и сел, свесив ноги. Вид у неудачливо-то покунтиела свишей был очень со-крушенный. Джовин так назко опу-стил голому, что упавшие вперёд во-лосы защевотали ему колени. Но связоъ частую сетку волос житрый Джовин винакальные сообра-ат по найдётся ли способа спасти от провата операцию, а заодно и свой авторитет. Способ не придумывался. А без-

Продолжение, Начало см. «Пиопер-ую правду» №№ 56, 57, 59-62.

жалостный Волков постарался совсем уничтожить бедного Джонии.
— Взять да засунуть самого в колодец. Пусть внажит и хрюкает вместо порося. Чтоб знал в другой

вместо пороса. Тио выпарата.

Н в этот миг у Джонии вспыхнула восхитительная идел!

Но ит в зорожна в порожна в п

восы и задумчию посмотрел на ребят.

— у меня не получится, — объяденны от миролобию. — Я визжать
ис умею. А пот если Вика... Пусть понижнит, в мы её защищем вместо
Иуф-Туфа. Помите, как она в овраста посмо в помучите, как она в овраста посмо в проткрым регумирать
Серъжка с интересом посмотрел
и висто от училения не сказал ин
слова. Кроме Вики. Вик с стану на
землю, ты у меня свы завизжникКак делая свиноферма.
Она попробовала ухватить Джонин, но тот быстренько подорал
ноги.

ноги.

Постой... - нерешительно ска-

зал Серёжка. — А что... А может,

правда?
— Что правда? — со яростью спросила Вика. кто? Свинья? - со сдержанной

кго? Саннья?
— Ты, конечно, не свинья, — сообщил с высотъ Джонии, — но сейчас поступаешь по-свински. Тебя псе проеят, а ты для общего дела по-выжать не можещь. Самала Вика. На Дидге вы... шисто мыжда не по-шел, оне сама удальнась на своё крыльдо и оскорблённо села там ко всем синию.

спиной.

всем спиной. Джонни торопливо спустился к прузьям. Надо было действовать, пока идея свежа и горяча.

друзыва. Падо оденсковать, мон-дрен свека и горяча.

Претър от ничего то дане тхороно.

Пустъ Тон пустъ То дане хороно.

Так Борма бри магнитофон — и пойдем потихонку. Как подойдем, ты включай, а я её пощекому. Она зда-ещь как щекотки бонгел.

Борька вопросительно глянуя на Серёжку. Тот пожал плечами: что, мол, делать-то? Другого выхода нет. Джоини и Борме на цыпочка дви-кулись к Вике. ее водошли вплот-ную, Вика не оборачивалась. Борька митнул Джонии и нажая к двинул записи. А Джонии пальцем ткиул Вику под ребое.

Думаете, Вика завизжала? Она за-вошила:

вопила: — Ой, мама!

Оп, мама!
 Ловко повернулась и треснула
 Джонни по шее твёрдым, как дерево, кулачком.
 Джонни отлетел в кусты репейника.
 Борька огорчённо выключил маг

ка. ворожа оторченно выключим ман-штофой. — Дура. — укоризненно сказаа. Джонии, выбираясь из пыльимых за-рослей. — Инага обі, мама ? Тебя пера почеловечески просат повиз-жать. То есть по-поросячыл. То есть. Тефу! Ну что, жалю тебе, что ліг. — Вика угрожающе подбоченилась. Глануда на Джонни так, что ему за-хотелось обрати в ренейники. Но тут случилось такое, что сразу изменних ода всей истории. К Корьке подопёт Стасик и что-то шеннух ему. Нотом он ветат перед.

шеннул ему. Потом он встал перед Викой и негромко, но отчётливо ска-

— Ля-гушка.
И поднял к Викиному носу расто-пыренную ладонь. На ладони прыга-ло что-то зелёное и мокро-блестящее... Визг, раздавшийся в тот миг, пре-взошёл все ожидания. Он был длин-ный и такой произительный, что заче-салось в ушах. Дорины присели. Серёжка зажмурился, а Джонин прижал к ушам ладони. А Саня Волков ска-

отличит? — ну, а если и отличит? — за-думчиво сказал Джонии. — Может, ему даже приятнее будет...

Больше звукованиеь пробовать не стали, чтобы не привлекать винамини и приводенным в манчитофону реде времени — будильник и жестиную коробку, в которой что-то звякало. Это было реде от кота Мекрурия. С его помощью магнитофонный виат должен был включиться ровно в поличе. В колоден опустили на верёвке Бориса Дорина. Он детской лонаткой вырыл в землиной степке иншу и укрыл там магнитофон, Наче к крокодил мог разбить его, когда угодит в ловушку.

ловунку.

— Ну как? Всё в порядке? — спросил Серёжка.

— Угу, — ответил из глубины

Борис. В вытянули наверх. Уже темнело. Было тихо. Только в глубине колодиа еле слышно тикол будильник да падал еле слышно тикол будильник да падал еле среду в водуземляные крошки. Пахло сырой крыняюй, туманом и тайнами. Охотины закрыли колодеп решёткой из веток и навалили сверху тольку.

траву.
— Ну пошли, — шёпотом распорядился Сергей. — Значит, завтра

Рис. Олега КОРНЕВА.

arstatsqoen rjanbron tyt u • aastatsqoen rjanburon tyt u • aastatsqoen rjanbron tyt u

«Я ПОСТАВИЛ ОПЫТ...»

Итак, изобретатель сказал: «Если поблизости есть магазин игрушек, я берусь за полчаса очистьть магнит от попавшего на него сталького порошкая. Зачаем ме ему покадобился и подата и по Итак, изобретатель сказал: «Если

ровской области) даже проверил это решение: «Я поставил опыт. Взял магнит, посыпал стальной по-

пластилином ошок, и пластилином порошел имался, не нарушая поверхности». Некоторые ребята предложили стирать» порошок плюшевым мед-

сиимался, не нарушая поверхностия. Некоторые ребата предложили ястирать порошос плошевым мед-вежовком: ведь рядом с текстом задечи художник иврисовал медве-медвежноме для того и нарукован, чето и нарукован, чето и нарукован, чето и нарукован, чето и нарукован, комитет по делам изобретенный сикрытий при Совете Министров СССР выдал изобретателе на способ сбора стального прошима способ сбора стального прошима способ сбора стального прошима и нарукован и нарукования и

Раздел ведёт писатель Г. АЛЬТОВ.



СЕКРЕТ В ТОМ, ЧТОБЫ...

Одной девочке на день рождения принесли большую коробку конфет. Кождая конфета была сдялана в виде шоколадной бутылочки с густым малиновым сиропом. Конфеты всем очень поиравились
мак жаль, — сказаль амам девочки, — что такие конфеты редко встретицы. Зеще бы, — сказаль папа, — мк ведь грудно маготовиты
почиу, в потом заливают в нев сироп. Он обязательно должен быть густым, но в таком виде его трудроп. Он обязательно должен быть густым, но в таком виде его труд-но залить в бутылочку. Поэтому си-роп сильно нагревают: в горячем виде, он становится более жидким. Но вот беда — горячки сироп рас-плавляет шоколадную бутылочку. Приходится долго возиться с каж-дой конфетой».

дой конфетойи.

И тут, конечно, появился изобретатель. «З тоже люблю такие конфенидея, как их надо изготавливать. Секрет в том, чтобы...»
Тут он рассказал секрет. И все удивились: оказывается, конфеты можно
изготавлявать очень просто.
Попробунте разгладать этот секрет. Ждём ваших писем.

Редантор Н. М. ЧЕРНОВА

Инденс 50101